
金沢学院大学・短期大学　学生による授業アンケート（学部・学科比較）

番号 質問内容 回答A 回答B 回答C 回答D 回答E

Q1 授業内容はシラバスに沿って行われていましたか。 沿っていた ほとんど沿っていた どちらとも言えない あまり沿っていなかった 沿っていなかった

Q2 2時間以上 1～2時間 1時間程度 30分程度 学習は特にしなかった

Q3 授業中は熱意をもって受講し、内容を理解する努力をしましたか。 努力した まあ努力した どちらとも言えない あまり努力しなかった 努力しなかった

Q4 授業の進み方は内容を理解するのに適切でしたか。 適切であった まあ適切であった どちらとも言えない あまり適切ではなかった適切ではなかった

Q5 教科書、参考書、配布物の内容は授業の理解のために適切でしたか。適切であった まあ適切だった あまり適切ではなかった適切ではなかった 教科書、配布物はなかった

Q6 授業時間外で、質問をしたり授業内容を確認する機会はありましたか。機会はあった まあ機会はあった どちらとも言えない あまり機会がなかった 機会がなかった

Q7 この授業から、新しい知識を得て、勉学意欲は高められましたか。 高められた まあ、高められた どちらとも言えない あまり高められなかった 高められなかった

Q8 授業内容は理解できましたか。 理解できた まあ理解できた どちらとも言えない あまり理解できなかった 理解できなかった

Q9 授業内容が理解できないとき、その原因は何だと思いますか。 基礎学力の不足 予習・復習の不足 授業時の集中力不足 授業内容が難しい

Q10 あなたはこの授業に満足していますか。 満足している まあ満足している どちらとも言えない 少し不満 不満

学部・学科ごとのポイント平均値の比較（R1前期～） ポイント：回答A=５点、回答B=4点、回答C=3点、回答D＝2点、回答E＝１点：　Q9はポイントに含めない※　標準偏差はR2前期のもの

番号 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差

Q1 4.5 4.5 4.4 ▲ 0.1 0.7 4.3 4.3 4.3 0.0 0.8 ― ― 4.5 ― 0.7 ― ― 4.6 ― 0.7 4.4 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.5 4.6 4.3 ▲ 0.3 0.8 4.5 4.6 4.5 ▲ 0.1 0.8 4.3 4.3 4.3 ▲ 0.0 0.8

Q2 2.7 2.5 3.2 0.7 1.1 2.0 2.0 3.1 1.1 1.1 ― ― 3.1 ― 1.1 ― ― 2.9 ― 1.1 2.4 2.3 2.8 0.5 1.2 2.8 2.6 3.5 0.9 1.2 2.0 2.1 2.7 0.6 1.2 2.2 2.2 2.9 0.7 1.2

Q3 4.4 4.3 4.5 0.2 0.7 4.4 4.4 4.5 0.1 0.7 ― ― 4.4 ― 0.7 ― ― 4.3 ― 0.7 4.1 4.1 4.2 0.1 0.8 4.4 4.4 4.5 0.1 0.7 4.3 4.4 4.4 0.0 0.8 4.3 4.2 4.5 0.3 0.7

Q4 4.4 4.4 4.4 0.0 0.7 4.2 4.3 4.4 0.1 0.8 ― ― 4.4 ― 0.8 ― ― 4.3 ― 0.9 4.2 4.2 4.2 0.0 0.8 4.3 4.3 4.4 0.1 0.7 4.3 4.4 4.4 ▲ 0.0 0.8 4.2 4.1 4.3 0.2 0.8

Q5 4.5 4.5 4.4 ▲ 0.1 0.9 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 1.1 ― ― 4.4 ― 0.8 ― ― 4.3 ― 0.9 4.2 4.2 4.2 ▲ 0.0 1.0 3.9 3.9 3.8 ▲ 0.1 1.5 4.2 4.4 4.1 ▲ 0.3 1.3 4.2 4.3 4.4 0.1 0.9

Q6 3.9 3.9 3.9 0.0 1.1 3.5 3.6 4.0 0.4 1.1 ― ― 4.0 ― 1.1 ― ― 4.0 ― 1.1 3.7 3.7 3.7 0.0 1.2 3.9 3.9 4.1 0.2 1.1 3.7 4.0 3.9 ▲ 0.1 1.2 3.6 3.7 3.8 0.1 1.2

Q7 4.3 4.3 4.3 0.0 0.8 4.2 4.3 4.4 0.1 0.8 ― ― 4.3 ― 0.8 ― ― 4.1 ― 0.9 4.0 4.0 4.1 0.1 0.9 4.3 4.3 4.4 0.1 0.8 4.1 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.9 4.1 4.0 4.2 0.2 0.8

Q8 4.3 4.3 4.3 ▲ 0.0 0.8 4.2 4.3 4.3 ▲ 0.0 0.8 ― ― 4.1 ― 0.9 ― ― 4.1 ― 0.9 4.0 3.9 4.0 0.1 0.9 4.3 4.2 4.4 0.2 0.8 4.1 4.4 4.2 ▲ 0.2 0.9 4.0 3.9 4.0 0.1 0.9

Q9 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― ― ― ― 1.2 ― ― ― ― ― 1.4 ― ― ― ― ― 0.9 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― ― ― ― 1.4 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― ― ― ― 1.2

Q10 4.4 4.4 4.4 0.0 0.8 4.2 4.3 4.3 0.0 0.8 ― ― 4.3 ― 0.8 ― ― 4.2 ― 1.0 4.1 4.1 4.1 0.0 0.9 4.2 4.3 4.4 0.1 0.8 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.1 4.1 4.1 0.0 0.9

番号 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期 差異 標準偏差 R1前期 回答率 R1後期 回答率 R2前期 回答率 R2後期 回答率 R1前期 R1後期 R2前期 R2後期

Q1 4.4 4.4 4.5 0.1 0.8 4.5 4.7 4.4 ▲ 0.3 0.7 4.5 4.4 4.5 0.1 0.8 文学部文学科 544 82.4% 483 74.2% 521 76.5% 660 651 681

Q2 2.0 2.2 2.8 0.6 1.1 2.2 2.4 3.0 0.6 1.3 1.9 1.9 2.4 0.5 1.1 文学部教育学科 103 74.6% 89 64.5% 154 68.1% 138 138 226

Q3 4.2 4.3 4.4 0.1 0.7 4.3 4.5 4.5 ▲ 0.0 0.7 4.2 4.2 4.5 0.3 0.6 経済学部 ― ― ― ― 146 93.0% ― ― 157

Q4 4.3 4.3 4.4 0.1 0.7 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.4 4.3 4.5 0.2 0.7 経済情報学部 ― ― ― ― 76 96.2% ― ― 79

Q5 4.3 4.4 4.4 ▲ 0.0 1 4.4 4.5 4.4 ▲ 0.1 0.8 4.5 4.5 4.5 0.0 0.7 経営情報学部 457 60.4% 448 60.1% 363 63.7% 757 746 570

Q6 3.8 3.9 4.0 0.1 1.1 3.7 3.9 3.6 ▲ 0.3 1.3 4.0 4.2 4.2 ▲ 0.0 1.2 芸術学部 178 67.9% 145 56.0% 200 69.9% 262 259 286

Q7 4.2 4.2 4.3 0.1 0.8 4.2 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.3 4.3 4.4 0.1 0.7 261 50.9% 249 49.2% 301 53.8% 513 506 559

Q8 4.2 4.2 4.3 0.1 0.7 4.1 4.3 4.0 ▲ 0.3 0.9 4.3 4.3 4.4 0.1 0.8 183 61.4% 155 52.2% 201 68.4% 298 297 294

Q9 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― ― ― ― 0.8 1,726 65.7% 1,569 60.4% 1,962 68.8% 2,628 2,597 2,852

Q10 4.2 4.2 4.4 0.2 0.7 4.1 4.4 4.3 ▲ 0.1 0.8 4.4 4.4 4.5 0.1 0.7 現代教養学科 76 96.2% 71 89.9% 79 89.8% 79 79 88

食物栄養学科 75 84.3% 49 55.1% 77 76.2% 89 89 101

幼児教育学科 57 91.9% 57 93.4% 48 87.3% 62 61 55

208 90.4% 177 77.3% 204 83.6% 230 229 244

令和2年9月23日

１回の授業につき、予復習、課題、宿題等の学習にどのくらいの時間をかけましたか。

授業内容に関心が持てない

文学部・文学科 文学部・教育学科 経済学部 経済情報学部 経営情報学部 芸術学部 人間健康学部・スポーツ健康学科

現代教養学科 食物栄養学科 幼児教育学科 回答者数・回答率 対象者数

人間健康学部スポーツ健康学科

人間健康学部健康栄養学科

小　計

小　計

人間健康学部・健康栄養学科


